

Технически изисквания

1. ЕвроТелеСайтс може да изисква допълнителна информация отделно от подадените в заявката данни с цел да прецизира и намали риска, както и да изготви по-детайлно проучване на технически параметри на оборудването подадено в заявката.

2. Достъпът за изготвяне на доклад от посещение и инсталации се одобрява по вътрешните процедури на ЕвроТелеСайтс, като Предприятието посочва лице за контакт (отговорник), като същият бъде инструктиран съгласно безопасни условия на труд и притежава необходимите за достъпа до съответния обект съпътстващи документи, като сертификат за работа на височина, лични предпазни средства, удостоверение за придобита квалификационна група при работа по електрообзавеждане с напрежение до/над 1000V, ниво на достъп до класифицирана информация. Ръководителят на работата (отговорника) следи за изпълнението на необходимите мероприятия по осигуряване на безопасни условия на труд, както и за спазването изискванията по безопасност на труда от членовете на групата.

3. Предприятието трябва да представи на ЕвроТелеСайтс доклад от посещение (по образец), в който подава минималната информация необходима за последващо одобрение, като ЕвроТелеСайтс може да поиска и допълнителни данни, корекции и освен това да наложи ограничения постъпили след одобрение на заявката.

4. При разполагане на оборудване и СМР (строително-монтажни работи) на Обект на ЕвроТелеСайтс се спазват освен законодателните разпоредби действащи на територията на РБ така и вътрешните стандарти на ЕвроТелеСайтс, както и инструкциите за монтаж на производителите. Ръководителят на обекта (отговорника) е длъжен да се запознае и да запознае останалите членове на групата с инструкциите за изграждане и инсталация на електронни съобщителни съоръжения и оборудване на ЕвроТелеСайтс където са описани начините на монтаж, предпочитаните материали, номенклатурата, правилото за наименоване на апаратура и кабели издадените промени и т.н.

5. Извършената инсталация от Предприятието се удостоверява със снимков материал, който ще се предава на ЕвроТелеСайтс, като ЕвроТелеСайтс ще изпраща и свой представител заедно с представител на Предприятието за подписване на протокол за въвеждане в експлоатация. Извършените инсталационни дейности и СМР трябва да отговарят на одобрените идейни проекти (доклада от посещение), а когато има пълна проектна документация да отговарят на одобрените проекти по съответните части (технология, архитектура, конструкции, електро).